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GRAD  SISAK 

GRADSKO VIJEĆE 

n/r predsjednice Ivane Cindrić 

 

 

PREDMET: Tonka Jozić-Novinc, natječajna dokumentacija 

                       za izgradnju Ledene   dvorane,  odgovori na vijećničko pitanje, 
    -dostavljaju se. 

 

         Sukladno članku 53., stavku 8. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Siska 
(Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije, broj 12/09, 20/09, 9/10, 4/13, 6/13 – 

pročišćeni tekst, 11/13, 13/13, 20/17, 13/18, 18/18-pročišćeni tekst, 4/20 i 8/21), a temeljem 
zahtjeva  vijećnice Tonke Jozić-Novinc s 20. sjednice Gradskog vijeća Grada Siska, održane 
17. veljače 2021. godine dostavljamo odgovore u pisanom obliku. 

        Pitanja: 

                    Tko je izradio projektni zadatak za natječajnu dokumentaciju za izgradnju 
Ledene dvorane i tko je istu dobio? Zašto se nisu držali Zakona o protupotresnoj gradnji kada 
su bili dužni s obzirom da je pao zabatni zid prema stepenicama? Imamo i fotografiju zida 

koji se urušio. Tko će za sve to odgovarati s obzirom da je budžet za izgradnju dvorane prešao 
početnih 5 milijuna kuna na sadašnjih vjerojatno preko 40 milijuna kuna? 

                   Drugo pitanje se odnosi na rekonstrukciju bazena u Capragu. Rekonstrukciju je 

radila ista firma koja gradi sportsku dvoranu Zeleni brijeg i Ledenu dvoranu Zibel. Odgovor 

je jedan jedini, svi to znamo. Koja je to tvrtka? 

                   Odgovor: 

                   Niti jedan dio Ledene dvorane Zibel nije oštećen u potresu te je LDZ izgrađena po 
najvišim standardima gradnje na što smo i ja i izvođač radova iznimno ponosni. Sve projektne 
zadatke Grada Siska izrađuju sposobni i marljivi zaposlenici gradske uprave, osim onih 
preostalih malobrojnih uhljeba HDZ-a, kojih je srećom sve manje i manje i koji ne žele raditi 

 



jer nisu navikli pod bivšom vlasti HDZ-a, koji ih je zaposlio po stranačkom ključu. Predviđeni 
troškovnik gradnje Ledene dvorane Zibel ispoštovan je u potpunosti te nije bilo nikakvih 
prekoračenja, na što sam također iznimno ponosna. 

                 Izvođači radova na Bazenima Caprag su bile tvrtke Facies i Aquachem. Radove 
dogradnje tobogana je izvela tvrtka Pet plus gradnja. Izvođač radova na Ledenoj dvorani 
Zibel je Palace d.o.o., a izvođač radova na Sportskoj dvorani Zeleni Brijeg je Degal tehnika 

d.o.o. 

 

     S poštovanjem, 

 

                                                                               GRADONAČELNICA                                                        

 

Kristina Ikić Baniček 

 

DOSTAVITI: 

1. Naslov 

2. Spis 
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